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Josipova samoća  
(Mt 1,18-25)  

Kakva je moja ljubav prema bližnjemu? 
Koliko izvršavam svoju ulogu u zajednici? 
Što mi pomaže u povezanosti s Bogom?  
Josip je, kako Evanđelja izvješćuju, zaručen. 
Važna je to faza u osobnom sazrijevanju kad je 
traženje i lutanje dovršeno. Pronašli su se. Zaruke 
znače da su zaručnici preuzeli obvezu. Ali – oni se 
još nisu sastali, svaki je na svojoj strani. U njima 
buja onaj poseban život čežnje i iščekivanja. 
Ono što se Josipu događa vrlo je neugodno i bolno ali nije nepoznato. Njegova 
zaručnica ostaje trudna prije braka i da stvar bude još gora odmah nakon anđelova 
navještenja, kad je začela po Duhu Svetom, ona odlazi u Judeju, daleko na jug k svojoj 
rođakinji. Udaljuje se. Nastaje vrijeme mučne nekomunikacije. Josip zasigurno trpi 
nelagodu. Zaručnika – normalo je – teško pogađa odvojenost. Poznatim naumom da je 
otpusti Josip svoju zaručnicu želi zaštititi od Evine sudbine izloženosti: želi je potajice 
otpustiti. Ali to ujedno znači da je želi ostaviti. Nevolja je u tome što se prema 
evanđeoskom tekstu namjerava poslužiti metodom potaje, konspiracije i kamuflaže – 
baš kako će Herod kriomice ispitivati mudrace o zvijezdi. Cijela situacija kao i 
Josipove osobne misli očito su toliko snažne da – razumljivo je – ulaze u intimni svijet 
njegova počinka i njegovih snova. Znamo, Gospodnji će mu se glasnik u snu javiti. 
Snovi su, znamo, važni. Puno govore o tome kako se osjećamo. Otkrivaju nam naše 
duševno stanje. U Bibliji važnost im je još i veća. Bog je u prapočetku i Adama i 
Abrahama morao uspavati da bi postali materijal od kojega se može nešto napraviti. U 
našoj duhovnoj praksi meditacija ima sličnosti sa snom: u miru doživljavam, bez 
prikrivanja i laži, izbliza, kušam stvari iznutra… 
Božji glasnik koji dolazi Josipu u snu prepoznaje i potvrđuje osobu i njezinu tradiciju, 
korijene. Imenom ga oslovljava: „Josipe“ i odmah nadodaje „Sine Davidov“ 
upozoravajući na slavnoga kralja koji će postati biblijski ideal za Mesiju.  
Pastiri će poslije čuti također od glasnika Gospodnjega da je rođen Spasitelj. Josip u 
već jasno biva poučen o kakvom je Spasitelju riječ, od čega to Isus spašava: „Spasit će 
svoj narod od grijeha.“  

Molitva sa sv. Josipom 
Gospodine dobri, Spasitelju od grijeha mojih! 
Preda te donosim sve trenutke svojega života u 
kojima sam bio iznevjeren, ostavljen, kad nitko 
nije bio uza me. 
Tebi povjeravam zabrinutost i tjeskobno 
razmišljanje kad su mi moj život i moja uloga bili 
mučna nepoznanica i kad sam, ne znajući što i 
kako, kovao svoje skrivene i mračne planove u 
tmini. 
Kajem se za sav neposluh tvojim porukama 
kad sam bježao od molitvene pažljivosti i 

dubine.Žao mi je za nemar i prezir prema tvojoj 
riječi. Pred tobom priznajem sav strah i 
sebičnost zbog kojih nisam primio bližnjega, 
nisam htio dijeliti s njime ono što imam i što 
jesam.  
Pošalji mi, Gospodine, svojega anđela koji će 
me u dubini duše poučiti tko sam ja i kako si ti 
prisutan u mojem životu. Tako ću dobro znati 
što mi je činiti i bit ću spreman to izvršiti. 


